

## 证券交易结算资金利息个税暂免

新华社北京10月26日电(记者 罗沙 韩洁)记者26日从财政部获悉,经国务院批准,财政部、国家税务总局决定自2008年10月9日起,对证券市场个人投资者取得的证券交易结算资金利息所得,暂免征收个人所得税。

财政部表示,此次调整是为了维护资本市场的稳定健康发展,根据个人所得税法有关规定做出的。即对证券市场个人投资者的证券交易结算资金在2008年10月9日后(含10月9日)孳生的利息所得,暂免征收个人所得税。

据了解,本次调整中所指的证券交易结算资金利息所得,是指个人投资者存在证券交易账户内的资金所孳生的利息所得。我国已从2008年10月9日起,对储蓄存款利息所得暂免征收个人所得税,因此本次对证券交易结算资金利息所得免征个人所得税,比照储蓄存款利息所得,同样定于10月9日开始实施。

## 天津调查显示:三大原因导致近七成父母自认家教失败

据新华社天津10月26日电(记者 周润健)天津市妇联与天津市家庭教育研究会日前对天津市9个区县1054位家长进行的问卷调查显示:近七成父母认为自己是“失败的家教”。

在本次调查中,有68.1%和1.1%的被访者说自己是“失败的家教”和“不称职的家教”,认为自己是“成功的家长”和“称职的家教”的只有2.1%和3.9%,另有24.9%的人表示“不好说”。

参与本次调查的天津市家教研究会副会长关颖表示,家长对于自身在履行“家长”这一职责的情况上认可度很低,这与他们在履行家长职责、进行家庭教育中屡屡出现问题,遇到挫折有密切的关系。

关颖解释说,一是做了许多本不该家长做或者并不擅长做的事。比如相当多的家长过于注重围绕课堂教学辅导孩子的学习,给孩子传授知识,而又不懂得教学的特点和规律,往往是下了很大工夫却很难见效,有时还会让孩子很反感;二是对孩子认识有偏颇,把孩子特点当缺点。比如有不少家长对孩子的好动、顽皮、贪玩伤透脑筋,其实玩是孩子的天性,家长不让孩子玩、不善于引导孩子处理好玩与学习的关系,结果孩子总是“不听话”;三是把过程当结果,急于求成。在父母眼里,孩子总是问题太多,总是失败。小到一次测验出了错,大到一门升学考试没考好,都会引发家长对孩子的不满。

“不允许孩子失败,以失败为耻,孩子失败了就是家长的失败,是家长的普遍心态。”关颖强调说。

关颖指出,多数家长的消极自我评价,在很大程度上反映了家长在教育孩子上自身角色定位错误和对孩子认识上的偏差。事实上,绝大多数的孩子都在健康成长,而成长中的问题不可避免。家长由此而奢谈自己“失败”,对教育孩子于事无补。所需要的是建立自信,努力提高自身的教育素质。

周小川:

# 人行将加强对房地产金融的监测

新华社北京10月26日电(记者 邹声文 周婷玉)中国人民银行行长周小川26日表示,下一阶段,人民银行将加强对房地产金融的监测,改进房地产金融服务。

受国务院委托,周小川当日上午向全国人大常委会报

告了2007年12月中央经济工作会议以来加强金融宏观调控的有关情况。

在谈到下一步金融宏观调控工作时,周小川提出,将建立健全房地产金融监测机制,密切跟踪房地产市场发展态势。简化和规范住房贷款制度,理顺住房消费贷款政策。

他还表示,将引导商业银行科学评估房地产业的风险,在完善风险控制的前提下,进一步改进金融服务,支持房地产业的合理有效信贷需求,促进房地产信贷市场平稳运行。

周小川表示,将结合地震灾后重建进展情况,制定金融支持政策。继续引导金融机构在坚持商业化运作和风险控制原则下,积极满足灾区信贷资金需求。研究制定切实可行的农房重建贷款指导意见,通过机制创新最大

限度地满足农户住房重建的有效信贷需求。继续通过支农再贷款增强灾区农村信用社的资金实力,研究拓宽优惠利率支农再贷款的使用范围。加大对农村信用社改革试点专项票据兑付的政策扶持力度。

据新华社北京10月26日电(记者 郭兴华)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与25日相比(下同),10月26日,全国食用油价格整体微降,个别城市促销和降价幅度较大;猪肉价格继续小幅下降,牛羊肉价格变化不大。成品粮、禽蛋、水产品、蔬菜、水果和奶类价格稳定。

## 食用油和猪肉价格持续下降

食用油价格整体微降。7个监测食用油品种全国均价都下降,其中,纯菜子油价格下降1.3%,纯大豆油和纯葵花子油价格均下降0.3%,其余食用油品种的价格变化均不超过0.2%。

从城市情况看,全国大部分城市食用油价格稳定,部分城市仍在进行降价或促销活动,少数城市价格降幅较大。甘肃兰州、河南焦作、湖北随州和广东汕尾的食用油价格降幅较大。

猪肉和羊肉价格降幅较大,猪后臀尖肉、猪五花肉和羊后腿肉的全国均价降幅相同,均下降0.2%,牛腱肉的价格持平,牛腩肉价格微降0.1%。猪五花肉、牛腩肉和羊后腿肉的价格分别为每斤10.43元、15.19元和17.31元。

近期猪肉价格依然延续小幅下降的趋势,牛羊肉价格基本稳定。26日,河南焦作的猪五花肉价格降幅较大,下降18.2%,每斤9.0元。

蔬菜和水果价格整体稳定,在监测的13个蔬菜品种和3个水果品种中,油菜的全国均价下降0.02元,至每斤1.54元,其余蔬菜和水果的价格变化均在0.01元以内。



## 北国雪花飘

10月26日,两位小朋友在雪中奔跑玩耍。当日,吉林省长春市迎来天冷以来的首场降雪。

新华社记者 邵守志 摄

## 岳阳打掉一特大假发票团伙 其“订单制售”全国12省市

据新华社长沙10月26日电(记者 禹志明)从一名到餐厅兜售假发票的人身上,湖南省岳阳市临湘公安局顺藤摸瓜,打掉一个特大非法制售假发票团伙。目前,抓获犯罪嫌疑人6名,缴获假发票近17万份。

据犯罪嫌疑人交代,他们自2006年1月开始印制假发票,按照订单制售的方

式,共印刷4万多本153万余份,涉及河北、甘肃、陕西、天津等12个省市。

2007年11月29日,临湘市公安局经侦大队接群众举报,一男子在城区某餐馆兜售假发票。警方当天下午将兜售假发票的男子抓获。这名男子叫张如喜,从他身上和租住处查获假发票48本。张如喜交代,他的假发票

是远房亲戚郭坤从河南驻马店市购得的。

临湘警方2008年1月1日赶赴河南将郭坤抓获,并将对其提供假发票的上线刘威控制。刘威公开身份为驻马店市典尚装饰公司经理,实际从事制售假发票活动。刘威背后的主要嫌疑人刘春光是其堂弟,4月8日在河南周口市被抓获。

根据刘威、刘春光的交代,有两名下线在杭州市区从事销售假发票犯罪活动。6月14日,专案组侦察员一行四人赶到杭州,抓获刘文艺、赵玉龙两人,并从刘、赵暂住房中搜查出大量尚未出售的假发票。

通过审查赵玉龙、刘文艺,警方又发现了4个非法印制假发票的地下窝点,涉案人员约50人,分布在河南、浙江、安徽、江苏、上海、天津等省市。警方透露,后续抓捕工作正在公安部统一指挥协调下进行。

## 恶势力团伙收取“保护费”,打掉!

据新华社重庆10月26日电(记者 黄懿)看见游戏厅生意好,就上门收取所谓“保护费”,不给就打砸店面。重庆公安机关近日一举打掉这一专门收取游戏厅保护费的恶势力团伙,5名

犯罪嫌疑人被公安机关依法刑事拘留。

8月7日,重庆高新区公安分局大竹林派出所民警在工作中获得一条线索:3名外号叫“杨二娃”、“洋儿”、“科科”的大竹林

当地人从今年1月以来,多次强行收取数家游戏厅“保护费”1万余元,有的游戏厅还曾因晚交“保护费”被几名不明身份的人砸坏。根据这一线索,重庆警方的打黑除恶专业队伍立

即介入调查,开展侦破工作。经过一段时间的暗中调查,民警逐步掌握了以杨某(外号“杨二娃”)为首的恶势力犯罪团伙专门收取游戏厅“保护费”的犯罪事实。

## 雇员粗心停车致四龄童车祸身亡 雇主赔偿近8万元

据新华社南京10月26日电(记者 王骏勇)因为雇员一时粗心,未及时将车钥匙拔下,导致一名4岁孩子将车子意外发动撞墙身亡,雇主承担了近8万元的赔偿。无锡市滨湖区法院日前审结一起赔偿纠纷案件,各方达成和解,雇主承担了20%的赔偿责任,赔偿死者家属7.8万元。

今年6月29日上午,

无锡某镇上一家烟酒批发部的雇员刘某,开着店里配给他的电瓶三轮车,把货运到附近的烟酒店。刘某停车后没有将车钥匙拔下,也没拉手刹,就开始卸货了。

这时,烟酒店老板王某4岁的儿子不知怎么爬上三轮车玩耍竟发动了车子,并撞对面墙上,后因抢救无效死亡。

王某夫妇认为,正是由于刘某在离开三轮车后未及时拔下电门钥匙等原因造成了儿子的死亡,因此将刘某及其雇主王某告上法院,要求赔偿其子死亡赔偿金、医疗费等费用共计30余万元。

法院审理后认为,王某儿子与三轮车发生不当接触而启动了车子,导致死亡事故的发生,王某未尽到监护

职责,对事故的发生存在重大过错,应负主要责任。而刘某在停车后未拔下三轮车钥匙及拉下手刹,管理不善而引发本次事故,也存在一定过错,应负次要责任。因刘某受雇于王某,因此雇主王某对其雇工在从事雇佣活动中造成他人的伤害,应承担赔偿责任,最终双方达成以上赔偿协议。

## 环球扫描

### 哥伦比亚警方缴获10.5吨可卡因

据新华社波哥大10月25日电(记者 赵晖)哥伦比亚警方25日宣布,缉毒警察在该国北部沿海城市巴兰基亚缴获了10.5吨可卡因,并逮捕了3名贩毒嫌疑人。

哥伦比亚警察司令纳霍在当天召开的记者招待会上说,这是今年哥伦比亚陆上扫毒行动中缴获可卡因数量最大的一次。毒贩将上述毒品藏在两个集装箱内,企图运进巴兰基亚港口,但被警方及时截获。

纳霍说,这批可卡因原本计划运往墨西哥东部港口维拉克鲁斯。

哥伦比亚是全球最大的可卡因生产国,年产可卡因近600吨,其中大部分被走私到北美和欧洲地区。今年,哥伦比亚警方已经缴获105吨可卡因。